
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, СТРАХОВИХ ВИПЛАТ,
СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ, ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ ТА ПІЛЬГ

вул. Бастіонна, 9, м. Київ-14, 01601 тел. 284-89-33,

E-mail: info@pfu.gov.ua, сайт www.pfu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00035323

________________________________________________________________________________

від _____________ 20__ р. № _______ На № __________ від ___________ 20__ р.

Дар’ї Кравченко
dv-kravchenko@i.ua

Шановна Дар’є Василівно !

Розглянувши Ваше звернення від 11.01.2024 (вх. № 2152/К-2800-24
від 12.01.2024) Пенсійний фонд України повідомляє.

Згідно з пунктом 1 частини другої статті 8 та пунктом 2 частини першої
статті 9 Закону України від 23.09.1999 № 1105-XIV“Про загальнообов’язкове
державне соціальне страхування” (далі – Закон № 1105) роботодавець
зобов’язаний здійснювати застрахованим особам у разі настання страхового
випадку відповідний вид страхових виплат згідно з цим Законом, а застрахована
особа має право на отримання у разі настання страхового випадку страхових
виплат, передбачених цим Законом.

Відповідно до статті 14 Закону № 1105 страховий стаж - це період (строк),
протягом якого особа підлягала страхуванню у зв’язку з тимчасовою втратою
працездатності та за який щомісяця сплачено страхові внески в сумі не менше
мінімального страхового внеску, крім випадків, передбачених абзацом другим цієї
частини.

Згідно із частиною першою статті 4 Закону України від 08.07.2010 № 2464
“Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування” (далі – Закон № 2464) платниками єдиного внеску є роботодавці.
Відповідно до частини 8 статті 9 Закону № 2464 зазначені платники зобов’язані
сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20
числа наступного місяця.

Допомога по тимчасовій непрацездатності виплачується застрахованим
особам залежно від страхового стажу у розмірах, визначених частиною першою
статті 17 Закону № 1105.

Отже, у випадку зазначеному у Вашому зверненні, відпрацьовані
працівником календарні місяці (жовтень-грудень 2023 року), що передують
місяцю настання страхового випадку, враховуються при обчисленні страхового
стажу у разі сплати єдиного внеску за ці місяці, за умови, якщо така сплата не
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буде списана в рахунок погашення недоїмки по сплаті єдиного соціального
внеску, сплати штрафів та пені відповідно до статті 25 Закону № 2464.

Водночас повідомляємо, що до заяви-розрахунку, яка подається для
отримання фінансування від Пенсійного фонду України, роботодавець може
додати скановані копії платіжних документів, які б підтвердили сплату єдиного
соціального внеску за жовтень - грудень 2023 року.

З повагою

начальник управління страхових виплат
та соціальних послуг Світлана ЗАРУБІНА

Галина Бур’яновська


